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Ao décimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 
trinta minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo 
quórum de nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner 
declarou aberta a Sessão de Caráter Ordinário. Tribuna livre: não tem. Pedido de Informação: 
não tem. Indicação: não tem. Correspondências: não tem. Grande Expediente: não tem. 
Projetos novos: PL 051/2018. Projetos em votação: não tem. Projetos em comissão: PL 
043/2018, PL 050/2018 e PL 051/2018. Pronunciamentos pessoais: Vereador Marcos Roberto 
de Souza convida a todos para participar do Dia de Campo, que será realizado no dia 13 de 
setembro, na propriedade de Guinter Dalferth; comenta que o número de trabalhadores está 
reduzido na Secretaria de Obras, mas que estão fazendo o possível para atender as demandas 
da população; anuncia que receberam mais um rolo compactador, e que estão trabalhando nas 
estradas da Localidade Três Irmãos e na estrada da saibreira; por fim, parabeniza a 
participação de todos no desfile cívico. Espaço das Lideranças: Vereador Leo Mota também 
parabeniza o desfile cívico e reclama da ocorrência de cavalos soltos no Centro; afirma que vai 
colocar um Projeto a votação, onde denomina a Galeria dos Presidentes Albano Lerner, em 
homenagem ao ex-Vereador e Presidente deste Poder. Vereador Sergio Sobrinho Cenci 
parabeniza a comunidade e a Educação pela realização do desfile cívico; assim como 
parabeniza a família do Élio Post pela participação na Expointer, representando o município na 
produção leiteira; também pede ao Presidente para que continue trabalhando em parceria com 
o Executivo, com o intuito de não prejudicar a população; Vereador Edevaldo Borges pede 
desculpas por não conseguir se fazer presente no desfile cívico; em relação as futuras eleições, 
afirma que tem boas indicações para os munícipes, que acredita em candidatos ficha-limpa e 
que o caminho certo para o país é o voto consciente. Espaço de pronunciamentos do 
Presidente: Marcos Adriano Lerner informa que o PL 043/2018 está baixado pois o Vereador 
Sergio Solicitou, o PL 050/2018 está baixado a pedidos da Secretária da Administração e o PL 
051/2018 está baixado pois retiraram da Lei o art. 10, onde o município auxilia os agricultores 
na compra de aveia e trigo. A respeito da fala do Vereador Sergio, comenta que não teve, mas 
sim tem uma parceria com o Poder Executivo, afirmando que nunca trancou nenhum Projeto, e 
que trabalha tranquilamente, sem prejudicar o município. Solicita reparos na iluminação dos 
Três Irmãos e elogia a propriedade do Élio Post, orgulhando-se do trabalho realizado lá, com 
valas e irrigação, na gestão em que era Secretário da Agricultura. Nada mais havendo a 
constar e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão, e convoco para a 
próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 17 de setembro de dois mil e dezoito, às 
dezoito horas e trinta minutos. 
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Álvaro Brandão. 
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Edevaldo Borges. 
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Ildo Diedrich. 
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Leo Mota. 
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Marcos de Souza. 
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Marcos Lerner. 
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Sergio Cenci. 
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William da Rosa. 

 
 
 
 
 
 

SALA DAS SESSÕES, 10 de setembro de 2018. 
 

 
 


